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A total of 2,501 surveys were sent electronically via SurveyMonkey to a randomly selected sample of students who were enrolled at
Southeastern in the Fall of 2015.  Of the 2,501 surveys distributed, 541 were completed for a response rate of 22%
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Agree Mean

I know what the purpose of the Alumni
Office is for students and later when I
become an alumnus

124 23.9% 67 12.9% 81 15.6% 58 11.2% 80 15.4% 2.76

No: 223 respondents (54.1%)
Yes: 189 respondents (45.9%)


